
В Закаменском районе вынесен приговор сотрудникам полиции, признанным виновными в превышении должностными полномочиями

Следствием и судом установлено, в сентябре 2016 года в Закаменске со склада, принадлежащего местному предпринимателю, была похищена крупная партия кедрового ореха. Допросив сторожа, сотрудники полиции выяснили, что к хищению могут быть причастны двое местных жителей. Подозреваемые мужчины были задержаны в этот же день и доставлены в отдел полиции, где начальник отделения уголовного розыска с двумя оперуполномоченными сотрудниками для получения признательных показаний применили к ним незаконные методы дознания с использованием электрошокера и наручников. В результате насилия один из задержанных мужчин на следующий день почувствовал себя плохо и обратился в больницу. Позже с заявлением о превышении полицейскими должностных полномочий в правоохранительные органы обратился и второй задержанный мужчина.

Противоправные действия сотрудников полиции, выразившихся в незаконном применении к потерпевшим физического насилия и специальных средств – наручников без наличия к тому законных оснований, повлекли причинение телесных повреждений и нравственных страданий.

Судом сотрудники полиции признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а, б» ч.3 ст.286, п.п.«а,б,в» ч.3 ст.286УК РФ (превышение должностных полномочий).

Начальнику отдела уголовного розыска судом назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти на срок 2 года условно, с испытательным сроком 4 года.

Оперуполномоченному уголовного розыска суд назначил наказание в 4 лет 6 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти на срок 2 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 4 года.

Оперуполномоченному ЭБ и ПК назначено наказание в виде 4 лет 4 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти на срок 2 года 6 месяцев условно, с

испытательным сроком 4 года.

Приговор в законную силу не вступил.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1386725>